

Prípravné návštevy vo vzdelávacích organizáciách

V júni 2012 sa projektový manažér a výkonný riaditeľ SPK a zástupca spoločnosti A-OMEGA, s.r.o zúčastnili vo Veľkej Británii na prípravnej návšteve pre budúci projekt v oblasti vzdelávania. Navštívili City of Wolverhampton College - Polymer Training and Innovation Centre v Telforde, kde rokovali o možnej spolupráci na projekte prenosu inovácií v oblasti vzdelávania.

Druhá časť prípravnej návštevy bola venovaná analýze existujúceho systému štandardov neformálneho odborného vzdelávania. Skupina navštívila aj vzdelávaciu spoločnosť G&A Moulding Technology Ltd. v Peterborough, ktorá sa zaoberá prípravou odborníkov v oblasti vstrekovania, vyfukovania a extrúzie. Okrem toho v uvedenej



spoločnosti prebehlo aj rokovanie so zástupcom Cogent SSC Limited. Táto organizácia je v súčasnosti poverená tvorbou nových štandardov odborného vzdelávania v rámci jednotlivých sektorov, tiež v plastikárskom sektore. Prípravná návšteva bola uhradená z podprogramu Leonardo da Vinci, v rámci Programu celoživotného vzdelávania.

V októbri 2012 Polymer Training and Innovation Centre v Telforde a G&A Moulding Technology Ltd. v Peterborough potvrdili spoluprácu na príprave projektu s pracovným názvom „Know how flow“.

V októbri 2012 bola uskutočnená druhá prípravná návšteva zástupcov SPK na Montan Universität Leoben v Rakúsku.

Zo strany Montan Univerzity Leoben sa rokovania zúčastnili: Prof. Dr. Clemens Holzer riaditeľ Ústavu polymérov a Dr.Christian Kukla špecialista z Ausseninstitutu Univerzity v Leobene.

Cieľom návštevy, rovnako ako vo Veľkej Británii bolo dohodnúť sa na partnerskej spolupráci pre pripravovaný projekt „Know How Flow“.

Zástupcovia Montan Univerzity Leoben sa podrobne oboznámili s projektom a prejavili veľký záujem o zapojenie sa do prípravných prác na ňom ako projektový partner. Prispeli návrhmi k lepšiemu dosiahnutiu cieľa projektu (oslovenie pre spoluprácu ako hodnotiteľa resp. partnera spolupracujúcu inštitúciu zo Švajčiarska, s ktorou majú zástupcovia Montan Univerzity Leoben dlhotrvajúcu nadštandardnú spoluprácu).

